

# 美蛙人欲潜海打捞拉登尸体

## 自己掏腰包 总花费高达260万元

虽然美国和塔利班都已经证实本·拉登已死,但是由于美方未曾公布拉登尸照,为了让拉登死后的照片公之于众,一名美国潜水员决定花费40万美元(约合人民币260万元)到阿拉伯海北部海寻找拉登的尸体。



### ● 自寻答案

#### 打捞为期两周 动用高科技设备

据美国媒体12日报道,59岁的比尔·沃伦是一名打捞潜水员,自1972年开始参与过200多艘海底沉船的打捞,现在在美国加州经营数家打捞公司。

为了还原事实真相,比尔矢志要前往阿拉伯海北部海自寻答案。“我之所以这么做,是因为我是一个爱国的美国人,想要知道真相,我是为了全世界的人们才这么做的。”比尔表示,他准备下个月开始为期两个星期的打捞工作,并会用到高科技设备和数艘船只参与搜寻。

报道称,从印度租船前往目的海域需要支付每天1万美元(约合人民币6.5万元)的费用,遥控潜艇的每日花费则要1000美元(约合人民币6500元),再加上其他费用,此间总共预计要花费40万美元(约合260万人民币)。

### ● 不信政府

#### 带领摄像小组 将进行DNA检测

美国高级官员曾在5月初表示,在“基地”组织头目本·拉登死后24小时内,美方将拉登的尸体在阿拉伯海北部海海葬,但之后一直以尸体照片过于“恐怖”而没有予以公布。

“我并不信任现任政府,奥巴马应该公布拉登的照片,美国在抓到萨达姆的时候也曾公开过其照片。”比尔说。

比尔表示,他计划带领一个摄像小组全程跟随拍摄,在他找到拉登尸体在海中的位置,并将其打捞上来之后,摄像师将拍下拉登尸体的照片和录像,最后,他们还要对尸体进行DNA检测。

### ● 有人起诉

#### 截止日未见尸照 CIA被告上法庭

另据英国媒体报道,由于美国政府未在截止日之前公布拉登尸照,美国司法观察组织将这一行为称为非法,并就此起诉了美国中央情报局(CIA)和国防部。

在起诉书中,该组织的负责人汤姆·费顿要求公布所有和击杀拉登相关的相片和视频。

费顿说:“我不认为公布这些照片对于政府是一件困难的事情,他们应该公布真相。”

### 约旦国王车队疑遭民众掷石头

#### 无人受伤,官员称是年轻人

据中新社电 约旦国王阿卜杜拉二世的车队当地时间13日在该国南部遭到民众袭击,无人受伤。

据报道,一名约旦安全官员透露说,国王阿卜杜拉二世13日到访约旦南部城市塔菲拉市,车队遭到当地民众投掷石头和空瓶,车队随即改变了行驶路线,无人受伤。

该名官员介绍说,这些朝国王车队扔石头和瓶子的人都是年轻人,据估计他们的年龄在20至30岁之间。

一名约旦王宫消息人士表示,陪同国王出行的皇家卫兵队成员没有受伤。但约旦政府发言人否认了国王车队遇袭的消息。

## 美向多国提供“不受限制”通讯设备

### 助民众摆脱信息管制

星报综合报道 为了帮助“其他国家”民众摆脱政府的信息和通讯管制措施,美国政府近年来专门投入巨资打造了所谓的“影子互联网和手机系统”。据悉,在埃及前总统穆巴拉克下令关闭该国的互联网系统后,美国建造各类“备用系统”的工作开始大幅度提速。

《纽约时报》披露,美国国务院和五角大楼数年前斥资至少5000万美元在阿富汗建造独立的手机通讯系统,并利用设在军营内的发射塔传递信号,以免

这些通讯设施遭到塔利班武装分子的破坏。随后,美国在伊朗、叙利亚和利比亚设立“隐形通讯系统”帮助当地反政府组织相互联系或与外界沟通。

与此同时,美国还开发出一种名为“便携式互联网接入器”的装置。这种行李箱大小的设备可以帮助使用者以无线方式、在任何国家“不受限制”地访问外部互联网资源。此外,美国还参与向朝鲜境内走私大量手机。据悉,上述计划得到了美国国务卿希拉里的大力支持。

## 科学家解释百慕大诡异事件主因

### 海底释放甲烷致船沉没

据中新社电 几个世纪来,百慕大三角海域飞机船只失踪事件层出不穷,成为不解之谜,但最近美国科学家提供了一项科学解释,加勒比海海底深处强烈释放出的甲烷水合物,是导致神秘事件发生的主因。

在大西洋中百慕大群岛、波多黎各和佛罗里达间的神秘三角地带海底深处,并没有外星球人和无法解释的怪异现象,有的只是从地表释放出大量

甲烷水合物,是这些物质影响了航空和航海交通工具的稳定性。

由于海底活跃的火山活动,释出大量的气泡,上升到海面后,突然大面积地散发到空中,危害到海面航行的船只,甚至低空飞过的航空器。急速变动的空气密度影响了这些交通工具内部设备的准确性。

专家们认为,任何航海或航空工具一旦遭遇这种大气泡的袭击,都会失去漂浮能力,立即沉没。

## 梅普二人赛自行车

### 引发总统竞选拉力赛猜想



据中新社电 英国前任驻俄罗斯大使撰文表示,俄总统梅德韦杰夫与总理普京6月12日在公园进行自行车比赛,引发媒体关于明年大选的猜想。

据路透社报道,梅普二人又打了羽毛球,媒体蜂拥而至,认为二人在公开场合的这种互动一方面掩饰了克里姆林宫深藏的政治“暗战”,另一方面也可能是有意拉开总统竞选帷幕,一度消沉的俄罗斯政坛可能再次热闹起来。

当然,两人在赛车时的对话不得而知,不过有一点很重要,那就是他们很快将要抛出答案,那就是:他们当中谁将成为2012年总统选举的正式候选人,谁又将当选俄罗斯新一届总统?是年轻力壮的梅德韦杰夫(45岁)还是

58岁的普京?甚至有些非常激动的评论认为,两人会在明年的总统选举中打擂台。

关于这次梅普二人的自行车比赛,到底是梅普闹翻的真实写照,还是仅仅又是另一场政治秀,媒体的猜测之声不断。

### 别墅出售

碧桂园滨湖城(中庙)一期碧波环城苑联排别墅出售,建筑面积230.4m<sup>2</sup>,赠送90m<sup>2</sup>的花园和50m<sup>2</sup>的露台/阳台。价格:136万。电话:13866151111。

### 禹洲·华侨城交房公告

尊敬的禹洲·华侨城一期二组团业主:  
您好!由我公司开发建设的禹洲·华侨城住宅小区一期二组团16—23号楼现已通过竣工验收,具备交房条件。根据双方签订的《商品房买卖合同》规定,我司将于2011年6月19至21日对该部分住宅统一办理交付手续。  
请广大业主按交房通知书约定时间前往禹洲·华侨城交付现场(一期二组团20#楼底商A1-13)办理入住手续。我公司将按照约定的联系方式及地址向业主邮寄《入住通知书》,如因联系方式及地址变更,导致买受人无法收到的,则自本《公告》发布之日起视为书面通知送达。  
特此公告!

联系电话:0551-3692011  
合肥庐东房地产开发有限责任公司  
2011年6月8日